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potential respondents that an agency
may not conduct or sponsor, and that a
person is not required to respond to, a
collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

The NRC published a Federal
Register notice with a 60-day comment
period on this information collection on
March 17, 2017, 82 FR 14237.

1. The title of the information
collection: Comprehensive
Decommissioning Program, Including
Annual Data Collection.

2. OMB approval number: 3150—-0206.
3. Type of submission: Extension.

4. The form number if applicable: N/
A.

5. How often the collection is required
or requested: Annually.

6. Who will be required or asked to
respond: All Agreement States who
have signed Section 274(b) Agreements
with the NRC.

7. The estimated number of annual
responses: 69 (45 responses from
Agreement States with sites of interest
+ 24 responses from Agreement States
with no sites of interest).

8. The estimated number of annual
respondents: 37 (13 Agreement States
respondents with sites of interest + 24
Agreement States respondents with no
sites of interest).

9. An estimate of the total number of
hours needed annually to comply with
the information collection requirement
or request: 432 (360 hours from
Agreement States with sites of interest
+ 72 hours from Agreement States with
no sites of interest).

10. Abstract: The Agreement States
will be asked to provide information
about uranium recovery and complex
sites undergoing decommissioning
regulated by the Agreement States on an
annual basis. The information request
will allow the NRC to compile, in a
centralized location, more complete
information on the status of
decommissioning and decontamination
in the United States in order to provide
a national perspective on
decommissioning. The information will
be made available to the public by the
NRC in order to ensure openness and
promote communication to enhance
public knowledge of the national
decommissioning program. This does
not apply to information, such as trade
secrets and commercial or financial
information provided by the Agreement
States, that is considered privileged or
confidential.

Dated at Rockville, Maryland, this 16th day
of August 2017.

For the Nuclear Regulatory Commission.
David Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2017-17706 Filed 8—21-17; 8:45 am]
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PEACE CORPS

Information Collection Request;
Submission for OMB Review
AGENCY: Peace Corps.

ACTION: 30-day notice and request for
comments.

SUMMARY: The Peace Corps will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval. The purpose of
this notice is to allow 30 days for public
comment in the Federal Register
preceding submission to OMB. We are
conducting this process in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995.

DATES: Submit comments on or before
September 21, 2017.

ADDRESSES: Comments should be
addressed to Denora Miller, FOIA/
Privacy Act Officer. Denora Miller can
be contacted by telephone at 202-692—
1236 or email at pcfr@peacecorps.gov.
Email comments must be made in text
and not in attachments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Denora Miller at Peace Corps address
above.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Questionnaire for Peace Corps
Volunteer Background Investigation.

OMB Control Number: 0420-0001.

Type of Request: Review/Re-approve.

Affected Public: Individuals.

Respondents Obligation to Reply:
Voluntary.

Respondents: Potential and current
volunteers.

Burden to the Public:

Estimated burden (hours) of the
collection of information:

a. Number of respondents: 5000.

b. Frequency of response: one time.

c. Completion time: 2 minutes.

d. Annual burden hours: 167 hours.

General Description of Collection: The
Office of Volunteer Recruitment and
Selection uses the Questionnaire for
Peace Corps Volunteer Background
Investigation form (BI form) as
authorization from the invited Peace
Corps Volunteer applicant to conduct a
background check through the Office of
Personnel Management (OPM) or other
contract background investigator of
pertinent records pertaining to

applicants’ interactions with the judicial
system, qualifications, eligibility and
suitability for Peace Corps volunteer
service.

Request for Comment: Peace Corps
invites comments on whether the
proposed collections of information are
necessary for proper performance of the
functions of the Peace Corps, including
whether the information will have
practical use; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the information
to be collected; and, ways to minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
automated collection techniques, when
appropriate, and other forms of
information technology.

This notice is issued in Washington, DC,
on August 17, 2017.

Denora Miller,

FOIA/Privacy Act Officer, Management.
[FR Doc. 201717732 Filed 8-21-17; 8:45 am]
BILLING CODE 6051-01-P

OFFICE OF PERSONNEL
MANAGEMENT

Submission for Review: Combined
Federal Campaign Annuitant Pledge
Form, OPM Form 1654-B

AGENCY: U.S. Office of Personnel
Management.

ACTION: 60-Day notice and request for
comments.

SUMMARY: The Office of Combined
Federal Campaign (OCFC), Office of
Personnel Management (OPM) offers the
general public and other federal
agencies the opportunity to comment on
the implementation of a new
information collection request,
Combined Federal Campaign Annuitant
Pledge Form, which include OPM Form
1654-B.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until October 23, 2017.
ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit written comments on
the proposed information collection to
the U.S. Office of Personnel
Management, Office of Combined
Federal Campaign, 1900 E Street NW.,
Room 6464, Washington, DC 20415,
Attention: Marcus Glasgow or sent via
electronic mail to cfc@opm.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: A
copy of this ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by contacting the U.S. Office of
Personnel Management, Office of
Combined Federal Campaign, 1900 E
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Street NW., Room 6484, Washington,
DC 20415, Attention: Marcus Glasgow
or sent via electronic mail to cfc@
opm.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: As
required by the Paperwork Reduction
Act of 1995, (Pub. L. 104-13, 44 U.S.C.
chapter 35) as amended by the Clinger-
Cohen Act (Pub. L. 104-106), OPM is
soliciting comments for this collection.
The Office of Personnel Management is
particularly interested in comments
that:

1. Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

2. Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

3. Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

4. Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

The Combined Federal Campaign
(CFCQ) is the world’s largest and most
successful annual workplace
philanthropic giving campaign. The
mission of the CFC is to promote and
support philanthropy through a program
that is employee-focused, cost-efficient,
and effective in providing all federal
employees the opportunity to improve
the quality of life for all. With the
signing of Executive Order 13743 on
October 13, 2016, authorizing the
solicitation of federal annuitants, the
Combined Federal Campaign Annuitant
Pledge Form will be used to collect and
process federal annuitant and military
retirees’ pledges through the Combined
Federal Campaign.

Analysis

Agency: Office of Combined Federal
Campaign, Office of Personnel
Management.

Title: OPM Form 1654-B.

OMB Number: OMB Control No.
3206—-NEW.

Frequency: Annually.

Affected Public: Individuals or
Households.

Number of Respondents: 250,000.

Estimated Time per Respondent: 30
minutes.
Total Burden Hours: 125,000 hours.

U.S. Office of Personnel Management.
Kathleen M. McGettigan,

Acting Director.

[FR Doc. 2017-17763 Filed 8-21-17; 8:45 am]
BILLING CODE 6325-46-P

POSTAL REGULATORY COMMISSION
[Docket Nos. CP2017-269 and CP2017-270]
New Postal Products

AGENCY: Postal Regulatory Commission.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Commission is noticing a
recent Postal Service filing for the
Commission’s consideration concerning
negotiated service agreements. This
notice informs the public of the filing,
invites public comment, and takes other
administrative steps.

DATES: Comments are due: August 24,
2017.

ADDRESSES: Submit comments
electronically via the Commission’s
Filing Online system at http://
www.prc.gov. Those who cannot submit
comments electronically should contact
the person identified in the FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT section by
telephone for advice on filing
alternatives.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David A. Trissell, General Counsel, at
202-789-6820.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Table of Contents

I. Introduction
II. Docketed Proceeding(s)

I. Introduction

The Commission gives notice that the
Postal Service filed request(s) for the
Commission to consider matters related
to negotiated service agreement(s). The
request(s) may propose the addition or
removal of a negotiated service
agreement from the market dominant or
the competitive product list, or the
modification of an existing product
currently appearing on the market
dominant or the competitive product
list.

Section II identifies the docket
number(s) associated with each Postal
Service request, the title of each Postal
Service request, the request’s acceptance
date, and the authority cited by the
Postal Service for each request. For each
request, the Commission appoints an

officer of the Commission to represent
the interests of the general public in the
proceeding, pursuant to 39 U.S.C. 505
(Public Representative). Section II also
establishes comment deadline(s)
pertaining to each request.

The public portions of the Postal
Service’s request(s) can be accessed via
the Commission’s Web site (http://
www.prc.gov). Non-public portions of
the Postal Service’s request(s), if any,
can be accessed through compliance
with the requirements of 39 CFR
3007.40.

The Commission invites comments on
whether the Postal Service’s request(s)
in the captioned docket(s) are consistent
with the policies of title 39. For
request(s) that the Postal Service states
concern market dominant product(s),
applicable statutory and regulatory
requirements include 39 U.S.C. 3622, 39
U.S.C. 3642, 39 CFR part 3010, and 39
CFR part 3020, subpart B. For request(s)
that the Postal Service states concern
competitive product(s), applicable
statutory and regulatory requirements
include 39 U.S.C. 3632, 39 U.S.C. 3633,
39 U.S.C. 3642, 39 CFR part 3015, and
39 CFR part 3020, subpart B. Comment
deadline(s) for each request appear in
section II.

II. Docketed Proceeding(s)

1. Docket No(s).: CP2017-269; Filing
Title: Notice of United States Postal
Service of Filing a Functionally
Equivalent Global Expedited Package
Services 3 Negotiated Service
Agreement and Application for Non-
Public Treatment of Materials Filed
Under Seal; Filing Acceptance Date:
August 16, 2017; Filing Authority: 39
CFR 3015.5; Public Representative:
Lawrence Fenster; Comments Due:
August 24, 2017.

2. Docket No(s).: CP2017-270; Filing
Title: Notice of United States Postal
Service of Filing a Functionally
Equivalent Global Expedited Package
Services 7 Negotiated Service
Agreement and Application for Non-
Public Treatment of Materials Filed
Under Seal; Filing Acceptance Date:
August 16, 2017; Filing Authority: 39
CFR 3015.5; Public Representative:
Lawrence Fenster; Comments Due:
August 24, 2017.

This notice will be published in the
Federal Register.
Stacy L. Ruble,
Secretary.
[FR Doc. 201717729 Filed 8-21-17; 8:45 am]
BILLING CODE 7710-FW-P
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